

■每周基金组合推荐

稳健型投资者宜减仓避风险

◎联合证券 宋琦

激进型 加息后仍可看多

上周指数大幅振荡，在经历了周二的暴跌后市场能立刻止跌企稳，显示投资者对后市仍充满信心，虽然周末央行再度加息，但对市场影响有限，后市仍可谨慎看多，激进型投资者的股票型基金仓位仍可维持在7成左右，重点关注封闭式基金。本周推荐华安策略优选和基金普丰。华安策略优选是华安基金管理公司旗下的一只偏股型基金，该基金由封闭式基金——基金安久转型而成，其投资策略是以优选股票为主，在充分控制风险的前提下分享中国经济成长带来的收益，实现基金资产的长期稳定增值，该基金将于周一开放申购。基金普丰是鹏华基金管理公司管理的一只封闭式基金，2014年到期，当前折价率仍超过30%。近期封闭式基金的涨幅远远落后于指数，折价率进一步扩大，封闭式基金是当前市场极少的价值被严重低估的投资品种，特别是对于准备长线持有基金的投资者，当前买入封闭式基金相当于以7折的价格购买基金，绝对超值。

稳健型 减少基金仓位

虽然上证指数仍站稳在五千

不同风格类型的基金组合				
组合类型	配置基金品种	基金类型	配置比例	基金品种简评
激进型组合	华安策略优选	股票型	30%	华安基金管理公司旗下的一只偏股型基金，该基金由封闭式基金——基金安久转型而成，其投资策略是以优选股票为主，在充分控制风险的前提下分享中国经济成长带来的收益，实现基金资产的长期稳定增值。
	基金普丰	股票型	40%	鹏华基金管理公司管理的一只封闭式基金，2014年到期，当前折价率仍超过30%。近期封闭式基金的涨幅远远落后于指数，折价率进一步扩大，封闭式基金是当前市场极少的价值被严重低估的投资品种，特别是对于准备长线持有基金的投资者，当前买入封闭式基金相当于以7折的价格购买基金，绝对超值。
稳健型组合	南方现金增利	货币型	30%	我国规模和品牌都属一流的货币市场基金。
	嘉实300	股票型	30%	嘉实基金管理公司管理的一只指数型基金，该基金以拟合、跟踪沪深300指数为原则，进行被动式指数化投资，力求获得该指数所代表的中国证券市场的平均收益率，是投资者投资沪深300指数的有效投资工具。
保守型组合	银河银信添利	债券型	70%	该基金以债券投资为主，但可以适当比例的参与新股申购的基金，其投资目标是在满足本金稳妥与良好流动性的前提下，尽可能的追求基金资产的长期稳定增值。
	友邦华泰红利ETF	股票型	10%	完全复制上证红利指数的交易型指数基金，上证红利指数是由上海证券市场现金股息率高、分红稳定的一批大中型上市的股票组成，买入该基金就如同买入了一只超级大盘蓝筹股。
	南方现金增利	货币型	90%	我国规模和品牌都属一流的货币市场基金。

点上方，但多空双方分歧仍非常大，上周二的大跌已经给市场敲响了警钟，加上周末加息的消息出台，后市不容乐观，稳健型投资者应适当降低仓位，把偏股型基金的仓位控制在3成左右。本周推荐嘉实300和银河银信添利。嘉实300是嘉实基金管理公司管理的一只指数型基金，该基金以拟合、跟踪沪深300指数为原则，进行被动式指数化投资，力求获得该指数所代表的中国证券市场的平均收益率，是投资者投资沪深300指数的有效投资工具。银河银信添利基金则是以债券投资为主，但可以

适当比例的参与新股申购的基金，其投资目标是在满足本金稳妥与良好流动性的前提下，尽可能的追求基金资产的长期稳定增值，是稳健型投资者不错的选择。

保守型 投资债券基金

对于保守型投资者，五千点上方再持有股票型基金风险较大，建议将绝大多数资金投资于债券型基金、货币市场基金以及申购新股上。投资比例为股票型基金占10%，货币型基金占90%。本周推荐友邦华泰红利ETF和南方现金

增利。友邦华泰红利ETF是完全复制上证红利指数的交易型指数基金，上证红利指数是由上海证券市场现金股息率高、分红稳定的一批大中型上市的股票组成，买入该基金就如同买入了一只超级大盘蓝筹股。保守型投资者可适当比例的参与。南方现金增利是我国规模最大的货币型基金之一，南方基金管理公司在固定收益类资产的管理上有着丰富的经验，由于当前新股的发行频率较高，投资者可进行申购新股和申购货币基金的滚动操作，在本金毫无任何风险的情况下，充分提高资金的利用率。

■重点推荐

华宝兴业 练就“领跑团队”

◎见习记者 郑焰

根据WIND统计，2007年前8个月，在231只主动型开放式股票型和混合型基金累计净值增长排名中，华宝兴业收益增长基金今年收益率高达158.29%，排名第二，华宝兴业先进成长和多策略增长以净值增长135.87%和128.69%分别排名第八和第十。华宝兴业成为拥有最多人榜前十基金的基金公司。

银河证券基金研究中心截至9月7日的统计数据显示，华宝兴业旗下6只股票方向基金今年以来的累计平均净值增长率高达124.96%，其中收益增长基金今年以来以161.42%的净值增长率在偏股型混合基金业绩排名中高居第一，该基金被晨星评为一年期5星基金。据介绍，由于业绩表现出类拔萃，该基金在中行、建行以及民生银行的各营业网点日常申购持续火爆。

华宝兴业收益增长基金经理冯刚表示，华宝兴业旗下基金今年的业绩出色，离不开整个公司投资团队以及投资研究平台的稳定和成熟。“华宝兴业每个基金经理的操作风格各不相同，但在华宝兴业强调和谐的管理文化下各种投资风格都能得到充分施展的空间。”

和一些强调明星基金经理作用的基金公司有所不同，华宝兴业从四年前创立时就强调，通过制度安排和平台建设，来保证在整个投资研究团队的工作中切实落实正确的投资理念，并致力于发挥投资团队整体的力量。华宝兴业有关人士表示，该公司“领跑团队”的形成，说明公司既定的投资理念、三级授权决策投资机制以及投资研究协作制衡的机制经受住了实践的检验。据介绍，根据华宝兴业“恪守投资边界，策略胜过预测”的投资理念，华宝兴业建立了严格的监控制度安排来保证基金投资严格遵守基金合同规定、杜绝投资的随意性和贯彻既定的投资策略。

■动态

汇丰晋信开通建行定投

◎本报记者 周宏

汇丰晋信基金管理公司近日发布公告，决定从2007年9月19日起通过中国建设银行开办旗下基金的定期定投业务。公告显示，可定投的产品包括汇丰晋信2016生命周期基金、汇丰晋信龙腾基金和汇丰晋信动态策略基金3只基金。每月最低申购额为500元人民币。

宝盈基金获招行代销

◎本报记者 安仲文

宝盈基金公司近日发布公告称，宝盈基金已与招商银行签署销售代理协议，招商银行将全面代理宝盈基金旗下3只开放式基金——宝盈鸿利收益基金、宝盈泛沿海区域基金、宝盈策略增长基金。

据悉，今年以来宝盈旗下基金产品近期表现突出，显示出在严格控制投资风险的前提下保持基金资产持续稳健增值的投资理念。据WIND资讯，截至9月10日，宝盈旗下3只股票型基金今年以来的收益率分别是宝盈鸿利98.53%、宝盈泛沿海90.84%、宝盈策略增长84.38%。据WIND资讯，截至8月27日，该基金的月净值增长率在268只开放式基金里，排第二，仅次于有杠作用的创新型封闭式基金的瑞福进取。

◎本报记者 王文清

泰达荷银市值优选基金经理近日开放申购和赎回业务。基金经理李泽刚表示，针对目前市场环境，新基金将部分定价合理的大盘股作为战略基准配置，同时在市值轮动背景下，针对市场阶段性热点也会有专门额度用于寻求阶段性的超额收益。

泰达荷银市值优选基金是一只仓位比较灵活的股票型基金，

股票投资比例为60~95%，兼顾大盘股和中小盘股票，把握不同市值的股票在不同市场环境下的投资机会。该基金运作一个月以来，累计净值达到1.0723元（截至2007年9月13日）。

泰达荷银市值优选基金经理李泽刚表示，此次调整是市场自发行为，因此不会产生5·30那种不分良莠、通盘连续暴跌的调整，而更多是以一种结构性的方式来进行。对于目前的市场，李

泽刚认为，不能得到业绩增长支持的高估值个股会下跌；同时，充裕的流动性又会将一些业绩增长能支撑高估值和具有资产注入、并购等业绩爆发增长潜力的股票价格抬起来。此外，估值相对较低的冷门股也会有机会；还有就是部分高增长的次新股，必然会被新资金追捧。因此，不必太在意指数的调整与反弹，而是应调整好投资品种，去把握获利机会。对于未来市场，李泽刚认为

有两类机会值得注意：一是行业景气超过预期的、今年年底到明年上半年产品价格要上涨的行业，如造船、汽车、黄金、煤炭、水泥等；二是整体上市板块，如铁路、电力等等。目前市场最大的利多因素就是资金充裕，整个市场呈现资金推动的特征，市场热点还会不断出现。人民币的重估还远未结束，牛市基础仍在，目前申购基金仍然具有良好的投资机会。

泰达荷银市值优选：寻求阶段性超额收益